

“寻找孩子,寻找妹妹,给两元钱买口饭吃吧” 临近年关,老骗术又现申城

信阳消息(记者张勇)“俺的孩子走失了,为找孩子,俺的钱花光了,都3天没吃饭了,求你给俺两元钱,俺买俩馍吃。只给两元钱就行啦,你行行好吧!”市民李先生对记者说,12月11日,他在市区申城大道十三小对面遇到一个50多岁的“可怜人”这样向他求助。

“可怜人”一副农民打扮,从模样来看还算厚道,衣着单薄的他在寒风中瑟瑟发抖。李先生动了恻隐之心,随手给他两元钱,他连声说“谢谢”,转身而去。

“给了两元钱后,我就感觉不对劲,就悄悄地尾随‘可怜人’。只见他没走多远,又

向路人重复同样的话题,要两元钱买馍吃。”李先生说,“我当时非常气愤,觉得自己被愚弄了。两元钱是小事,但被骗的感觉真不好受。”

无独有偶,当日下午5时,记者在市三小门口的天桥旁边看见一个十七八岁的男子跪在地上,面前摊一张纸,纸上写着“为寻找妹妹钱花光了,求好心人给两元钱买口饭吃……”只见放学的小学生纷纷给那男子两元钱。“年纪轻轻的干啥不好,却在这里变着花骗天真善良的孩子,真缺德。”接孩子的家长纷纷说道。

“像这样的骗局多年前都有,诸如坐车

迷了方向,讨10元钱买车票;钱包被偷,身无分文,给5元钱买碗面条;寻找走失的孩子,钱花光了,给两元钱买俩馍等。这些骗子装出可怜相,编造谎言,无非是博得善良人的同情,骗取钱财。”市民王女士说。

“中华民族素有扶危济困、好善乐施的传统。对于那些真正需要帮助的困难群体,伸出我们的援手,不仅帮助了他人,也使自己获得了快乐。同时,也弘扬了优良传统美德。而对于这些好逸恶劳的骗子,我们要擦亮眼睛,不要被他们的骗局蒙蔽。”王女士说。

父母吵架孩子出走 民警热心助其回家

信阳消息(记者张继疆 通讯员王萌萌)12月6日21时许,息县特巡警大队驻校民警在某中学夜自习执勤时,发现学校的东道口有一学生模样的少年背着背包,手拉行李箱,脚步沉重地沿着息州大道向车站走去。

民警见其衣服上挂着息县某中学的校牌,并且该少年两眼含泪,面容憔悴,出于警觉,便上前询问情况。该少年只是低着头不愿说话,民警遂将其带回学校治安室进一步询问。经过民警的耐心沟通劝导,少年终于道出了实情。原来少年赵某(男,16岁,息县某中学学生的父母正在家中吵架闹离婚,对赵某不闻不问,还不时向赵某撒气,所以赵某一时赌气便趁父母不在意,拉着行李离开了家。

了解情况后,民警立即通知该学生家长主任前来,并通过班主任的联系簿联系到该学生的家长。没过多久,赵某家长前来,见到孩子因为家庭缘故离家出走,心痛不已。随后,在民警的劝解下,赵某抱着家人大哭起来,表示愿意跟随父母回家。其父母也表示以后有问题好好商量,不能再伤及孩子。



近日,天气晴好, 涉河内蓄满了水,一些爱好垂钓的人士已不满足在岸边垂钓,而是选择在横跨河面的大桥上钓鱼,引来不少人围观。不过,钓鱼者及观看的人随意将电动车、自行车停在桥上,也给过往的行人及车辆带来不便。图为申桥上市民垂钓时的情景。
本报记者 徐杰 摄

鸡吃稻谷起争执 赔了钱来又获刑

信阳消息(孔晶晶)为了别人的鸡吃了自家稻田里的一点稻谷这些“鸡毛蒜皮”的小事,拳头相向,大打出手。12月10日,罗山县人民法院以被告人李强故意伤害罪,判处有期徒刑二年。

被告人李强与被害人王刚(均系化名)系前后村邻,2012年9月15日,因王刚的鸡吃了李强稻田的稻谷发生争执,继而厮打,李强将王刚摔倒致腰椎骨折。经罗山县公安局法医鉴定,王刚所受伤害属轻伤。案发后,李强与王刚达成赔偿协议,李强赔偿王刚各项损失28000元,王刚对李强表示谅解。

法院审理后认为,被告人李强因琐事故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。李强到案后能如实供述自己的犯罪事实,赔偿了被害人的经济损失,取得了被害人的谅解,依法可以从轻处罚。

银行卡无故被扣钱? 诈骗短信切莫理会

信阳消息(见习记者王洋)近日,市民刘小姐向记者反映,自己的手机经常收到银行卡被扣除现金的短信,由于真假难辨,每次不得不提心吊胆地去银行柜台或者上网查看,反复几次真是伤神。对此,银行工作人员提醒,真正发送银行信息和接受客户咨询的电话都是5位的特服短号,对陌生号码可以不用理会。

刘小姐告诉记者,自己是个淘宝族,常在网上海上买些化妆品、衣服、鞋子之类的东西。前几天,家里的化妆品用完了,她就在网上淘了一套,花了200元,通过网上银行支付完不久,就收到了号码106575000185发来的一条短信,称“2012年12月10日10:30您尾号106的账户卡扣除金额200000元,余额569.54元,客服95580/11185【中国邮政】”。“因为是网购物没几分钟就发来的短信,署名又是我刚刚办的银行卡,而且号码也不是一般的个人电话,我有点不放心,是不是购物时点错了,卡里多扣钱了?我上网查了查,卡里的钱没少才知道可能是诈骗,我也就没理会。”刘小姐无奈地说。

谁知道没过几天,刘小姐在一次网上购物之后,手机又收到了号码为18734826412发来的类似短信。出于谨慎,刘小姐又上网查了一次,发现短信依然是假的。“看着号码像是真的,上网或者去柜台一查又是假的,总是这样反反复复的,钱没丢但真是很伤神。”

针对刘小姐这种情况,银行工作人员张先生告诉记者,银行发给客户的短信,号码最后几位数字一定是银行的客服号码,比如建设银行95533、工商银行95588、中国银行95566、农业银行95599,根本不会用普通手机号等其他号码发送类似短信,而且会在短信上显示办卡人的姓名和卡号后4位数字。客户若收到其他渠道的短信通知,一般是不法分子冒用银行名义发送的诈骗短信,市民收到后可不予理会,以免上当受骗。如果市民无法分辨是否为诈骗短信,可拨打银行客服电话进行咨询,千万不要拨打上面提供的咨询电话。

直击法院“执行开放月”跟踪报道之三

曝光“老赖”扣押财产 “赖账户”交了30余万元执行款

信阳消息(记者张继疆 通讯员付晓虎 张伟)12月5日,被执行人刘某某将30余万元执行款送到了光山县人民法院,一起复杂的人身损害赔偿案件得到了执行。

原来,2008年6月20日,光山县寨河镇人民政府在实施拆除该镇罗湖村黏土砖窑作业时,申请执行人陈某某作为该镇政府派往拆迁现场的工作人员,被铲车将左脚轧掉。事故发生后,陈某某以铲车车主刘某、寨河镇人民政府为被告提起民事诉讼,生效判决确认刘某赔偿陈某某各种

损失共计31.232万元。但刘某拒不履行判决,2012年9月4日陈某某申请本院强制执行。经10多次执行谈话,刘某仍以种种理由拒不履行。陈某某因赔偿不到位影响到伤病的治疗,多次上访。

11月28日,全省、全市法院第三次集中曝光“赖账户”暨“执行开放月”活动启动后,光山县人民法院立即召开全体执行干警会议,学习贯彻会议精神,要求干警们以此为契机,以饱满的热情和昂扬的斗志打好这场攻坚战。当日下午即对陈某某

申请执行刘某赔偿案采取强制执行措施。光山县人民法院执行局11名干警,奔赴被执行人刘某在光山县槐店乡某工地,依法对其所有的铲车采取强制扣押措施。此次强制执行活动准备充分,执行现场宣布扣押裁定、与被执行人谈话、开铲车、装铲车、录像照相、维持秩序等,下午4时50分顺利将挖掘机扣押到法院,使这一复杂的人身损害赔偿案件的执行得到了实质性保障。12月5日,刘某主动将30余万元执行款送到了光山县人民法院。

便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理

- 及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656

- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交警肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

暢歌時尚派對 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费
畅歌地址:信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅歌KTV
10元 免费唱 啤酒 100元20瓶